

## Európai Hulladékcsökkentési Hét (2021. November 22-26.)

Iskolánkban 2021. november 22-26. között került megrendezésre az Európai Hulladékcsökkentési Héthez kapcsolódó egy hetes programsorozat. A programok célja a környezettudatos magatartás alapjainak kialakítása a tanulók mindennapi életében. Cél továbbá, hogy a gyerekek felismerjék a szemét felhalmozásának negatív hatásait, a hulladékok körforgásának a lényegét, valamint a Föld megóvását tűzzék ki feladatul.

Minden tanítási napon a szabadidős tevékenység és az osztályfőnöki órák keretében különböző ismeretterjesztő videókat tekinthettek meg a diákok, amelyek után kötetlen beszélgetést folytathattak tanáraikkal. Ennek során feltehették kérdéseiket. Ezek után pedig közösen levihették a felgyülemlett szemetüket az aulában kialakított szelektív hulladékgyűjtő kukákba.



A hulladékok újrahasználatát népszerűsítve technika órák során a gyerekek műanyag palackokból, újságpapírból, kartonpapírból és kimaradt színes papírokból írószertartót és karácsonyi díszeket készíthettek. Már az örömet okozott a gyerekek számára, hogy saját készítésű eszközeiket a későbbiek során használni tudják, de tudva, hogy ezeket hulladék anyagokból alkották meg még inkább örültek, hiszen otthon is rendelkezésükre állnak ezek az anyagok, így folytathatják az újrahasználatot.



A szünetekben a tanulók műanyag palackokból madáretetőt készítettek, hogy a télen táplálékhiánnyal küzdő madarak tudjanak mivel táplálkozni a hideg időjárás okozta kellemetlenségek ellenére is.



Ezen kívül szituációs játék keretében egy boltban találhatták magukat a diákok, ahol a választaniuk kellett az egyes termékek közül aszerint, hogy melyik megvásárlásával óvjuk jobban a környezetünket.



A 7. évfolyamos diákok számára vetélkedőt szerveztünk. Az első versenyfeladat egy ötletroham volt, ahol 2 perc leforgása alatt a lehető legtöbb szót össze kellett gyűjteni a csapatnak a hulladékcsökkentéshez kapcsolódóan. A második feladat egy kvíz megoldása volt. A harmadikban pedig a jól ismert Activity társasjáték szabályai szerint kellett kitalálniuk a hulladékcsökkentéshez tartozó fogalmakat.



November 26-án szabadidős programként a 8.a osztály komoly témával foglalkozott, az ökológiai lábnyommal. Az **ökológiai lábnyom** azt mutatja meg, hogy egy embernek hány hektár földterületre van szüksége ahhoz, hogy kiszolgálja az igényeit. Leegyszerűsítve a természet kínálatát, és annak keresletét méri.

Első lépésként megismerték a problémát, mely szerint a jelenlegi életvitelünk, a fogyasztói társadalom és a javak korlátlan habzsolása túl nagyra nőtt. Ez ökológiai katasztrófa felé sodorja az egész világot és a jövő generációit. Ötlebörzéként, javaslatokat tettek arra, hogyan csökkenthető az ökológiai lábnyom a gyakorlatban? Ebből néhány jó tanács, amit mindenkinek be kellene tartani:

**Gyűjtjük szelektíven a szemetet! Zárjuk el a vizet, amikor nincs rá szükség! Amikor csak lehet, használjunk kerékpárt! Minél kevesebb előre csomagolt élelmiszert vásároljunk!**



Minden osztály kapott külön feladatot is, amely egy szöfelfő készítését jelentette. A központi téma ebben is a hulladékcsökkentés volt.



A gyerekek online levelezős versenyen is megmérkőzhetnek egymással a szelektív hulladékgyűjtésről, a tudatos fogyasztói szokásokról tanultak alapján.

Az iskola diákjai nagyon élvezték a különböző programokat, aktívan vettek részt azok során.

